

掲載頁	商品コード	メーカー名	商品名	JANコード	訂正前価格	訂正後価格	改定日・備考
232	901027	アートカラー	アートカラー タップアマチュア用(1.5mm)	4943668030032	¥1,100 (¥1,210)	¥1,500 (¥1,650)	11/21より価格改定
232	901030	アートカラー	アートカラー アニメ用品 タップ プロ用(1.0mm厚)	4943668030056	¥3,500 (¥3,850)	¥6,500 (¥7,150)	11/21より価格改定
232	901036	アートカラー	アートカラー アニメ用 タッピング機	4943668030100	¥27,500 (¥30,250)	¥31,000 (¥34,100)	11/21より価格改定